

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 21. prosinca</i>	6 Po nakani (al)
<i>Utorak, 22. prosinca</i>	6 Po nakani (al)
<i>Srijeda, 23. prosinca</i>	6 + Ante Cindrić
<i>Četvrt., 24. prosinca</i>	<b>20.00 CEROVNIK: Polnočka</b>
<b>BADNJAK</b>	<b>22.30 SVETIŠTE: Polnočka</b>
<i>Petak, 25. prosinca</i>	<b>10 SVETIŠTE: Misa za narod</b>
<b>BOŽIĆ</b>	<b>12 CEROVNIK: + ob. Juričić i Drašković</b>
<i>Subota, 26. prosinca</i>	<b>10 SVETIŠTE: + Stjepan Prebeg; Ivan i Marija Bertović; Ivan Cindrić i Branko Božičević; Stjepan Ilovača; Ivan Vidoš; Anka i Zvonimir Rebrović; Ivan Rendulić.</b>
<b>STIPANJA</b>	<b>12 VOJNOVAC: Misa za narod</b>
	<b>18 OGULIN: Svečani početak Godine Milosrđa</b>
<i>NEDJELJA, 27. prosinca</i>	<b>10 SVETIŠTE: Misa za narod</b>
<b>SVETA OBITELJ</b>	<b>12 CEROVNIK: Po nakani (al)</b>
	<b>16 SKRADNIK: Po nakani (al)</b>

**KATEHEZA** za vjeroučenike održavati će se tijekom blagdanskih misa.

**MISE ZORNICE** - radnim danom do 23. Prosinca u 6 sati. Prije zornice je krunica.

**IŠPOVIJED** bolsnika – ponedjeljak i utorak, 21. i 22. prosinca. Pozovite svećenika...

**DARIVANJEM prema Božiću** – uljepšajmo dane Kristova Rođenja darivanjem sebe kroz molitvu i dobra djela. Pomozimo onima koji su u duhovnim i materijalnim poteškoćama. Vjeroučenike pozivam na uključivanje u akciju prikupljanja ČEPOVA.

**BOŽIĆNE JELKE** – za crkve darovale su ob. Bošnjak, Mamić, Mihaljević i Tutek.

**KIČENJE CRKVE** – hvala svima koji su pomogli uređenja crkava i kapela.

**PRIKUPLJANJE PLASTIČNIH ČEPOVA** – priključite se u projekt Udruge oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske u skupljanju plastičnih čepova. Cilj projekta je od **prikupljenih plastičnih čepova** poticati društveno-socijalno poduzetništvo. Zadruga stvara ali ne dijeli dobit zadrugarima već je ulaže u daljni razvitak socijalnog poduzetništva. Zadrugu su osnovali članovi UOLL-a Hrvatske. druga okuplja puno volontera koji bi zajedno s članovima-zadrugarima socijalne Zadruge Halycanum sortirali i reciklirali skupljene plastične čepova u cilju nastanka novog proizvoda. Prodajom tih proizvoda i/ili reciklirane sirovine sufinancirali bi nabavku lijekova za liječenje teških malignih bolesti ako kada to ne financira HZZO.



**GODINA MILOSERĐA** – za Ogulinski dekanat otvara se na Stipanju, u subotu, 26. prosinca u 18 sati u župnoj crkvi Sv. Križa u Ogulinu.

**BOŽIĆNI DANI** – sadržajni su liturgijskim porukama, osobito božićnim pjesmama. Uključite se sa svim članovima svoje obitelji u liturgijsko slavlje Božića i blagdana.

**BLAGOSLOV OBITELJI** – biti će najavljen u nedjelju, nakod Božića – na blagdan Sv. Obitelji. Ovogodišnji blagoslov započet ću sa župnom Oštarije pa potom Cerovnik.

**BOŽIĆNI KONCERT** – naže Župnog zbora biti će na blagdan Sv. Obitelji.

**BETLEHEMSO SVJETLO** – možete s polnočke ponijeti u svoj obiteljske domove.

**POLJSKA** – biskupijsko hodočašće vjerika G-S biskupije je d 18. – 22. travnja 2016.

**Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail:www.zupa-ostarije.com**



# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

20. prosinca 2015. • 4. DOŠAŠĆA • God. VI. • br. 51 (277)



*Otkud meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Lk 1, 39-45.*

**Čitanje svetog Evanđelja po Luku:** U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« *Riječ Gospodnja.*



### Vrata vjere

S četvrtom nedjeljom došašća nalazimo se neposredno pred svetkovinom Božića, svetkovinom Kristova rođenja. Ili, da se poslužimo riječima himna Jutarnje u vremenu došašća poslije 16. prosinca kojima nas opominje na njegov drugi dolazak: **"Jer Krist je već pred vratima - Da vjernim nebo otvori - I krune svetim podijeli."** U evanđelju po Luku Marija posjećuje svoju rodicu Elizabetu. Susreću se dvije žene koje pod srcem nose dijete. Djeвица Marija začela je svoga sina Isusa po Duhu Svetom. Elizabeta je već u visokoj starosti i smatrana je neplodnom. Ipak Bog djeluje na čudesan način, pa ona sa svojim mužem Zaharijom zatrudnje. Njeno će se dijete zvati Ivan i ići će pred Gospodinom. To su dvije žene u radosnom iščekivanju, koje se susreću radosno. Svaka od njih zna za tajnu i nadu druge: Marija je obaviještena od anđela, da je njena rodica Elizabeta već u šestom mjesecu trudnoće. To je bila potvrda Božjeg djelovanja: "Jer Bogu ništa nije nemoguće" (Lk 1,37). I obratno, Elizabeta se napunila Duhom Svetim, tako da je ona svojoj mladoj rodici Mariji kod njenog posjeta iz svega glasa povikala: "Ta, otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega?" (Lk 1,43)

Elizabeta vidi dublje nego drugi ljudi. Ona prihvaća čudo, koje se dogodilo u Mariji. Marija je pozdravljena kao "Majka Gospodinova". Izraz "Gospodin" je u biblijskom uporabnom govoru rezerviran za Boga, budući da se pobožni Židovi nisu odvažili izgovoriti Božje ime "Jahve". U grčkom pratektu Novoga zavjeta imamo za to riječ "kyrios", upravo "Gospodin". Elizabeta dakle, u djetetu, kojeg Marija nosi pod svojim srcem, već spoznaje Otkupitelja i Gospodina. Ona pozdravlja Mariju po smislu kao Majku Božju. To ne iznenađuje, kad Elizabeta počima svoju pohvalnu pjesmu Mariji i njenom još nerođenom djetetu ovim riječima: **"Blagoslovljena ti među svim ženama, i blagoslovljen plod utrobe tvoje!"**

Jedinstven je blagoslov što ga je Bog iskazao ovoj ženi. Riječ "blagoslovljen" znači u biblijskom uporabnom govoru također isto kao i "slavljen", "hvaljen". Dakle, Marija će biti slavljena i hvaljena – više od svih drugih žena a isto tako i njezino dijete! Sama Marija, ponizna službenica Gospodnja, slušajući to, nastavlja pohvalnu pjesmu Bogu, u kojoj ona daje čast Gospodinu: **"Veliča duša moja Gospodina, i klikće duh moj u Bogu, mome spasitelju."**

Bog je stoga mogao djelovati u Marijinoj veličini, "jer je "povjerovala, da će se ispuniti što joj je rečeno od Gospodina" kako to formulira Elizabeta. I tako je Marija uistinu "blažena"! To ovisi o vjeri: tada Marijinoj i Elzabetinoj, a danas našoj. U vjeri se otvaramo za Božje djelovanje, za njegov plan ljubavi. U vjeri se prihvaćaju ljudske granice a ujedno i prekoračuju. Vjera je kao vrata jedne nove stvarnosti; papa u miru Benedikt XVI. to naziva u svome apostolskom pismu za "godinu vjere" "porta fidei" – "vrata vjere". Adventska poruka ove nedjelje glasi: tko danas vjeruje, sutra smije gledati, što je Bog pripremio onima, koji njega ljube! To je neizrecivo veliko; tada će pastirima biti naviještena radost o Gospodinovu rođenju, kojoj nema kraja. *Fra Jozo Župić*



## Jubilej milosrđa

Nalazimo se u Jubilejskoj godini Božjega milosrđa u kojoj nam Crkva „snagom vlasti vezivanja i odrješivanja, što ju je dobila od Isusa Krista“ pruža dar oprosta vremenitih kazni za grijeh. Pročitajte u kojim se crkvama u Hrvatskoj tijekom Jubileja milosrđa može zadobiti potpuni oprost.

Kako bi zadobili oprost „vjernici su pozvani poduzeti kratko hodočašće prema Svetim vratima, otvorenim u svakoj katedrali ili u crkvama koje odrede dijecezanski biskupi, kao i na četirima papinskim bazilikama u Rimu, kao znak duboke želje za istinskim obraćenjem“, piše papa Franjo dodajući kako je „**važno da to bude povezano, prije svega, sa sakramentom pomirenja i slavljenjem svete euharistije te popraćeno ispoviješću vjere i molitvom za Papu i nakane koje nosi u svom srcu za dobro Crkve i čitavoga svijeta.**“

### Gospičko-senjska biskupija:

1. Katedrala Navještenja Blažene Djevice Marije
2. Svetište Majke Božje od Krasna
3. Svetište Gospe od Čudesa u Oštarijama Ogulinskim

### Tjelesna djela milosrđa:

1. Gladna nahraniti.
2. Žedna napojiti.
3. Siromaha odjenuti.
4. Putnika primiti.
5. Bolesnika i utamničenika pohoditi.
6. Zarobljenika i prognanika pomagati.
7. Mrtva pokopati.

### Duhovna djela milosrđa:

1. Dvoumna savjetovati.
2. Neuka poučiti.
3. Grješnika ukoriti.
4. Žalosna i nevoljna utješiti.
5. Uvrjedu oprostiti.
6. Nepravdu strpljivo podnositi.
7. Za žive i mrtve Boga moliti.

**Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan!**“ (Lk 6,36)

Logo Jubileja djelo je isusovca o. Marka Rupnika. Prikazuje Sina koji na svoja ramena stavlja zalutalog čovjeka. Logo je napravljen tako da se iz njega raspoznaje lik Dobrog Pastira koji u dubinama dodire ljudsko tijelo i ljubavlju ga preoblikuje za promjenu života. Dobri Pastir, s beskrajnim milosrdem na sebe uzima ljudsko te se njegove oči stapaju s onim čovjeka. Krist vidi Adamovim okom i s onim Kristovim. Svaki čovjek, tako u Kristu otkriva novog Adama, svoju ljudskost, i budućnost koja ga očekuje u razmatranju pogleda ljubavi svoga Oca.

Prizor je smješten na bademovo stablo, na dragi antički i srednjovjekovni ikonografski prikaz, kojim se označavaju dvije naravi u Kristu, ona božanska i ona ljudska. Tri koncentrična elipsasta luka koji prema vani postaju sve svjetlija, ukazuju na Krista koji čovjeka izvodi iz tame grijeha i smrti. S druge strane, dubina koju označuje tamna boja, označava tajnovitost ljubavi Očeve koja sve oprašta. *Bitno.net*

